
RÉSZVÉTELI KÖLTSÉGVETÉS 2024

Tisztelt Hölgyem/Uram, 
kedves józsefvárosi Szomszédom!

Hazafelé gyakran megyek el a Vajda Péter iskola mellett. Mostanában egészen 
más érzés, mint korábban volt. Az iskola mögött már nem egy kihasználatlan 
telket, hanem a közösség erejét látom. A környéken élők ötlete volt, hogy 
legyen ott egy kert, amit a szomszédok gondoznak közösen. Ebből a gondo-
latból először közös terv, aztán a részvételi költségvetésbe beküldött javaslat, 
majd nyertes ötlet lett, és nemsokára el is kezdődik a közösségi kert kialakítása. 
Mert az itt élők ezt szeretnék. Ugye, milyen egyszerűnek tűnik?

Ez tényleg ilyen egyszerű, és a részvételi költségvetés pontosan erről szól. 
Ebben az évben immár harmadik alkalommal indítjuk útjára ezt a nagyszerű 
kezdeményezést. 2024-ben is a józsefvárosiak döntenek arról, mire költse 
a Józsefvárosi Önkormányzat a pénze egy részét. Idén már 180 millió 
forint sorsáról dönt a közösség és a közösség tagjaként Ön is. 
A reszvetel.jozsefvaros.hu oldalon megnézheti, hogyan halad az előző két 
évben megszavazott 29 ötlet megvalósítása.

Szeretne még otthonosabb, kényelmesebb kerületben élni? Önnek is van 
javaslata, hogy mit lehetne fejleszteni? Küldje be nekünk, aztán vegyen 
részt a szavazáson is!

Ötletet bárki beadhat, aki elmúlt 16 éves, és kötődik Józsefvároshoz. 

2024. február 10-ig várjuk az Ön ötleteit:

• személyesen a Józsefvárosi Önkormányzat Ügyfélszolgálati Irodájában 
     (Baross u. 66–68.)
• online a reszvetel.jozsefvaros.hu oldalon

Mi történik az ötletekkel beadás után?

A Józsefvárosi Önkormányzat munkatársai minden beérkező javaslatot meg-
vizsgálnak, hogy ezek jogi és gyakorlati szempontból megvalósíthatóak-e. 
Ezután az ötleteket a kerületi lakosokból álló munkacsoport beszéli át. 
Ők állítják össze azoknak az ötleteknek a listáját, amikről végül a józsefvárosiak 
szavaznak.



RÉSZVÉTELI KÖLTSÉGVETÉS 2024
Ha szívesen részt venne a legjobb kezdeményezések kiválasztásában, 
jelentkezzen Ön is a lakossági munkacsoportba!
Jelentkezését a reszvetel@jozsefvaros.hu címen vagy a 06-1/459-2139-es 
telefonszámon várjuk.

Hogyan szavazhat?

Ha Ön elmúlt 16 éves, és a kerületben él, akkor joga van szavazni arról, mire 
költsön az önkormányzat 180 millió forintot.

Szavazatát 2024. április 1-től április 20-ig a reszvetel.jozsefvaros.hu
oldalon vagy személyesen is leadhatja a Józsefvárosi Önkormányzat 
Ügyfélszolgálati Irodáján (Baross u. 66–68.).

Ha kérdése van, kérem, keresse bizalommal munkatársaimat a Közösségi 
Részvételi Irodában: 
reszvetel@jozsefvaros.hu
06-1/459-2139

180 millió forint sok pénz. Költsük el okosan, felelősen, közösen!
Kíváncsian várom az Ön javaslatát is!
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